

# 福彩文化新名片 品牌形象新窗口

票面精美、主题丰富,文化魅力跃然纸上。刮刮乐不止于“刮”的功能,正日渐成为福彩文化新名片、品牌形象展示新窗口。

信息承载量大、场景呈现形式多样、画面设计生动……因得天独厚条件,福彩刮刮乐变身弘扬传统文化、探寻文化魅力的最佳载体。

一句话,在即开票上看见文化之美,在文化传承中看见即开票。

## 刮刮乐,紧跟时代发展

响应国家战略、服务国家战略,以即开票为窗口见证历史时刻,共谋时代发展。“奋进”系列票面聚焦“京津冀协同发展”主题,京、津、冀三张票面,红、蓝、绿三种配色,反映出三地在协同发展的道路上携手并进、共创佳绩。

“幸福黄河口”展现黄河流域壮美河口风光,河口日出、河海交汇、湿地红毯、珍禽翔舞、芦荻飞雪,呈现出黄河口独特的自然风貌,也体现了黄河流域生态保护和高质量发展这一重大国家战略的积极落地。

## 刮刮乐,反映地方风情

不少地方的自然美景与风土人情出现在刮刮乐票面上,跟随刮刮乐见面,足不出户领略独特的地方文化。

“印象河北”采用水墨画的表现手法描绘出“奉公守法”“闻鸡起舞”“完璧归赵”“青出于蓝”四个历史成语典故的故事画面,醇厚、清康、豪放、慷慨的燕赵风情铺开在眼前。

“粤来越好”以岭南文化作为切入点,介绍广东四地区不同的风土人情,寓意开放兼容、海纳百川的广东定会“越来越好”。

## 刮刮乐,重温历史文化

以创新形式再现历史场景,传统历史被赋予新潮表达,激活文化底蕴、赢得年轻人追捧。

“唐潮—新阙楼仪仗图”通过嫁接国潮手绘风格,重现国家文物《阙楼仪仗

图》中的宏大场景,一千多年前的盛唐风采跨越时空扑面而来。

“盛世长安”双联票采用手绘卡通风格,画出长安城的繁花似锦,让引以为傲的历史、交流互鉴的文明有了真真切切的“画面感”。

## 刮刮乐,弘扬传统艺术

艺术,在看见中得以流传。古老的艺术形式不应被埋没,借刮刮乐这种形式再次出现在众人眼前,焕发出新的生命力。

“连年有余”“招财猫”借鉴剪纸风格,活灵活现的动物形象让人一眼欢喜,剪纸艺术有了表达新窗口;“锦绣·如意”发挥版画的特性,通过线条及元素的处理彰显浓郁的中式韵味,让版画被社会熟知有了更多可能。

## 刮刮乐,传导数字魅力

数字与刮刮乐融合,将美好的祝福直白地传达给购彩者,数字的魅力、吉祥

的文化、爱心的传递,一张刮刮乐足矣。“6”象征着“六六大顺”。“翻6倍”“幸运66”,翻开喜庆票面,一时的苦闷得以片刻解脱。“8”谐音“发”,常常与发财联系到一起。“八方来财”“幸运88”,“发发发”的美好愿景也许在一张刮刮乐中实现!

一张刮刮乐成为了传承中华优秀传统文化、弘扬地方特色文化的有效载体,让文化在画面呈现中有了真实触感,为年轻群体接触、保护、传承优秀文化推开了一扇窗。正面,精美的票面图案,那是文化的传达;背面,“感谢您为公益事业贡献××元”的字样,那是公益的证明。刮刮乐,文化传承之外,也是公益力量的参与者、公益事业的支撑者,成为年轻人奉献爱心热爱生活的新表达。

福彩文化新名片,看见美来到爱。不妨买上一张刮刮乐,迎接生活赋予的每一份或好或坏的“馈赠”,收拾好心情勇往直前再出发。来源:“中国福彩”微信公众号

**量力而行不赊销 买卖双方不为难**

理性购彩 量力而行

## 常州福彩开展网络安全培训

本报讯(常福)为推广网络安全理念,普及网络安全知识,4月24日,常州市福彩中心组织职工开展网络安全专题培训,进一步提升职工网络安全意识和基本防护技能,共筑福彩系统网络安全防线。

培训会以理论与案例相结合的方式深刻阐述了网络安全工作的重要性和必要性,深入剖析当前网络安全形势的现状和

特点,重点解读相关政策法规,详细介绍日常网络安全注意事项,并从技术和管理层面对网络安全工作提出对策与建议。当天,市福彩中心还开展了网络安全巡检和演练。

下一步,常州市福彩中心将坚持正确的网络安全观,以安全促发展,以发展促安全,不断织密网络安全防护网,为推进福彩事业高质量发展提供网络安全保障。

## 常州福彩开展游园康复训练活动

本报讯(常福)春日的阳光洒满大地,延陵路东坡公园迎来了一场“公园漫步 打开生活任意门”游园活动。本次活动由常州市福彩中心与恩悦社会工作服务中心联合举办,以“公园20分钟理论”为核心,引领康复员走进“没有天花板的地方”,打开他们生活中的任意门,体验自然之美,感受生活的无限可能。

春风和煦的下午,康复员怀着轻松愉悦的心情齐聚东坡公园,开始漫步之旅。他们每走几步便驻足拍照,将这份美好时光定格成永恒。阳光透过树缝斑驳地洒落,宛如精灵在康复员的身上舞动,形成一道道光影,好似在诠释着每个人生命中的闪光之处。

公园内,正值牡丹花季的尾声。虽然落花已化作春泥,但依旧绽放的牡丹仍散发着淡淡的香气。一位康复员举起手机,边拍照边悠然说道:“哪有完美的景色,就欣赏这遗憾的美吧。”她的话语让大家领悟到,生命中遗憾与美好并存。希望大家都可以学会在遗憾中寻找美,在平淡中发现生活的真谛。

稍作休息后,大家热情洋溢地投入了一系列团体互动游戏,尽享其中乐趣。在“缩小包围圈”环节,众人肩并肩、手拉手,紧密地围成一个圈,随着口令声朝圈心缓缓迈进,彼此的心灵距离愈发拉近。当圈缩小到一定程度、身体受到挤压时,大家又体会到,保持适当的个人空间同样重要,这是人际交往中的微妙平衡。

紧接着,“你来比划我来猜”“梦想汇聚”“彩虹卡”等互动游戏更是将现场氛围推向了新的高潮。康复员以小组为单位,通过默契的配合和丰富的想象力,将一个词语演绎得生动有趣,猜得不亦乐乎;五彩斑斓的气球在康复员手中翩翩起舞,汇聚在一起象征着希望与活力;每一张彩虹卡都如同一个神秘的宝藏,寄托着美好的寓意和祝福。这些环节不仅锻炼了大家的思维反应速度,更在无形中加深了彼此之间的了解和信任,让康复员感受到关爱与支持、温暖与力量。

在公园这片绿色的天地里,康复员找到了生活的乐趣和信心,打开了通往美好生活的任意门。未来,常州福彩将继续通过“聚福添彩 暖心行动”,带领康复员尽情享受大自然的美好,让他们的生活变得更加丰富多彩。

## 幸运市民揽获10万余元奖金

本报讯(曹天宇)近日,一位幸运市民在双色球第2024034期通过单式投注方式喜中1注二等奖,揽获奖金10万余元。

据了解,该奖出自武进区广电东路32040445福彩投注站。中奖市民宗先生是新彩友,当期他在店里自选了5组双色球单式号码,开奖后与开出的“红球2、9、12、19、

21、31,蓝球4”核对,其中一组红球幸运击中开奖号码,中得1注二等奖,喜揽奖金10万余元。

日前,宗先生来到市福彩中心兑奖处顺利兑取了奖金。对于中奖,他表示非常开心,今后将继续坚持寓教于乐的购彩理念,做到理性投注,也在为公益事业献爱心的过程中收获助人之乐。

玩法	投注规则	中奖条件
猜大小	对三个号码相加之和的大小进行投注	三个号码相加之和在19(含)至27(含)之间时为大,在8(含)至18(含)之间时为小
猜三同	对三个号码相加之和的大小进行投注	当期开奖号码为三个相同的号码,如000、111、222、333……
拖拉机	对以升序或降序连续排列的三个号码进行投注	当期开奖号码的三个号码为以升序或降序连续排列的号码(890、098、901、109除外),如012、123、234……
猜奇偶	对全部三个号码的奇数、偶数投注	当期开奖号码的三个号码全部为奇数或偶数,且投注号码与当期开奖号码奇数偶数性质相同。其中,1、3、5、7、9为奇数;0、2、4、6、8为偶数。

漫画 作者 储源

**2024年(第16期)**

**总第1020期**

中国福彩网: [www.cwl.gov.cn](http://www.cwl.gov.cn)  
江苏福彩网: [www.jslottery.com](http://www.jslottery.com)  
常州福彩网: [www.czflcp.cn](http://www.czflcp.cn)  
微信公众号: 常州福彩

**2024**

**第十九届中国·常州西太湖(春季)国际车展**

THE XITAIHU CHANGZHOU CHINA INTERNATIONAL AUTO SHOW

2024/5.1-5.5

**AUTO SHOW CBS**

地址: 常州西太湖国际博览中心

主办单位 ▶ 常州广播电视台(集团) 常州报业传媒集团 常州市汽车流通协会

承办单位 ▶ 常州广播电视台融媒营销中心 常州广播电视台融媒广播中心